

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
"ELLAS-PRESS"

REDACTIA: BUCUREȘTI Bul. LASCĂR CATARGIU Nr. 29 Bis. TEL. 274 23

Grija Guvernului Democrat Provisoriu al Greciei și solidaritatea plină de dragoste a Democrațiilor Populare, au salvat copiii greci de spectrul foamei și de gloanțele criminale ale lui Truman.

Memoriul Generalului Markos

adresat Secretarului General al O. N. U.-lui, D-l Trigve Lye

Președintele Guvernului Democrat Provisoriu, Generalul Markos, a trimis un Memoriu către secretarul general al O. N. U.-ului, d-l Trigve Lye. Acest Memoriu se referă la ororile teroriste monarho-fasciste din Grecia și la grija deosebită a Guvernului Democrat Provisoriu pentru salvarea copiilor greci dela foame, boli, mizerie și dela bombardamentele monarho-fasciste.

Copii de pe acest memoriu au fost trimise guvernelor marilor puteri, precum și altor guverne. Publicăm textul Memoriului așa cum l-a transmis postul de radio „Grecia Liberă”, către excelența sa Secretarul General al O. N. U.-ului.

Excelență,

Guvernul Democrat Provisoriu al Greciei Libere, a cărei activitate politică se desfășoară în cadrul principiilor O.N.U.-ului are onoarea de-a adresa excelenței Voastre Memoriul de mai jos, privitor la delictele pe care le comite regimul din Atena, nu atât ca să le denunțe, deoarece ele vă sunt îndeajuns de cunoscute, dar pentru a risipi afirmațiile mincinoase și calomnioase, pe care le întrebuințează agenții așa zisului guvern din Atena. Monarho-fasciștii, exploataând campania O. N. U.-lui în chestiunea protecției copilului, a urmărit să ne acuze și să ne calomnieze.

Astfel arhiepiscopul Athenei Damaskinos v'a adresat o telegramă plină de monstruoase calomnii relativ la strângerea copiilor, pe care noi am face-o cu scopul de a-i transforma în dușmani ai Greciei. Acest arhiepiscop, cunoscutul Damaskinos,

este acela care în timpul ocupației hitleriste, sfătuia pe miniștri să facă jurământ de credință naziștilor și care prin faptele sale de după 1944 a contribuit mult la actuala situație din Grecia.

Adevărații prieteni ai Greciei văzând această campanie a lacheilor imperialiști, regretă că sunt din nefericire împiedicați de legile internaționale, să intervină spre a contribui la liniștea și pacea poporului grec.

Așa zisa „Comisie Balcanică” ajunsă o adevărată officină de agenți calomniatori, desfășoară o activitate de sprijinirea criminalilor, o acțiune calomnioasă contra Democrațiilor populare vecine.

Politica scrisă cu sânge a monarho-fascismului, conduce țara noastră spre catastrofă; 50.000 de persoane se găsesc în exil, în închisori și în lagăre de concentrare, 7 persoane, din 7000 adică unul la mie au fost asasi-nați de regimul monarho-fascist.

Continuare în pag. (2-a)

Ca închiderea ediției

Trei orașe din Peloponez atacate de armata democratică. ~ Succese înregistrate de partizani în insulele SAMOS și CRETA

Postul de Radio „Grecia Liberă” transmite:

Știri de presă din Athena arată că detașamente ale Armatei Democratice ale Comandamentului din Regiunea Peloponezului, au atacat orașele: Amaliada, Lehena și Andravida.

Aceleași știri relatează că unități ale armatei monarho-fasciste din Patras au plecat în sprijinul garnizoanelor din orașele de mai sus.

Alte știri din Athena, arată că detașamente ale Armatei Democratice au atacat pe monarho-fasciști în diverse puncte în insulele Samos și Creta. Cu câteva zile în urmă, monarho-fasciștii vorbeau de lichidarea partizanilor din aceste insule.

Comunicatul de ieri a Marelui Stat Major al Armatei monarho-fasciste, vorbește de ciocniri serioase care au avut loc între unitățile sale și detașamentele Armatei Democratice în Samos și Creta. Conform cu comunicatul lor, monarho-fasciștii au avut pierderi: 3 morți și 5 răniți.

BANDIȚII DIN ATENA
continuă activitatea lor teroristă. ~ Arestări în masă și condamnări.

Postul de radio, „Grecia Liberă” relatează cele de mai jos, în legătură cu acțiunile teroriste a monarho-fasciștilor din Grecia, în urma ultimelor eșecuri ale ofensivelor lor.

La Curtea Marțială din Thessalonica continuă procesul celor 100 cetățeni democrați cari au fost arestați la Pierea.

La Tripoli au fost executați doi patrioți, iar alți trei au fost condamnați la moarte. Printre ei se află și o femeie.

În Kokinea din Pireu s'au făcut arestări în masă și percheziții prin case. Cei mai mulți dintre cei arestați, printre cari se află și femei, vor fi deferiți Curților Marțiale.

Poliția a propus pentru avansare și decorare, un sergent care a rănit mortal pe cetățeanul democrat Ghiorghiadis.

Monarho-fasciștii au executat în Hapsa (Rumeli) 12 cetățeni nevinovați. În Alexandropolis au avut loc peste 50 arestări; iar în satele Xinomero și Ano Cline, peste 40 arestări.

Din Karpenisi și din regiunea Neapolis au fost trimiși 115 cetățeni în în sulele pustii ale mării Egee.

Guvernul monarho-fascist a hotărât să transporte pe toți deținuții din închisorile din Pireu în „insula morții” Ghiura, pentru a executa acolo mai bine opera lor criminală departe de ochii ziariștilor străini, și a opiniei publice interne.

Drama poporului grec stârnește revolta și protestul lumii întregi, care-și manifestă solidaritatea cu eroicul popor grec

Secretarul general al Federației Sindicale Mondiale Louis Saillant cere prin telegrama sa adresată Organizației Națiunilor Unite, ca aceasta să protejeze, pe democrații din Grecia. De asemeni mai exprimă mirarea a milioane de femei și bărbați din întreaga lume, care nu pot înțelege cum Organizația Națiunilor Unite rămâne indiferentă, în fața atacurilor vădite împotriva principiilor chartei Organizației Națiunilor Unite, și în deosebi de ce Comitetul pentru drepturile omului nu intervine și nu condamnă inumană comportare a guvernului din Athena.

COMITETUL SLAV

Comitetul General Slav, prin comunicatul ei stigmatizează purtarea criminală a guvernului din Athena și condamnă bestialitățile monarho-fascismului.

POPORUL DIN CIPRU ALĂTURI DE POPORUL NOSTRU

Ciprioții, cari trăesc în M. Britanie, în memoriul lor către guvernul din Athena scriu: „Trebuie să știm, că orice democrat, orice grec cinstit, oriunde s'ar afla speră și urează ca Armata Democrată să distrugă cât mai repede regimul care a predat Grecia în mâinile imperialiștilor americani și englezi, și a aruncat-o în actualul războiu civil distrugător. Vă facem cunoscut că vom ajuta din toate puterile noastre Armata Democrată pentru cucerirea victoriei finale”.

MANIFESTAȚIA DE LA MILANO

La Milano a avut loc o mare manifestație de protest împotriva executărilor în massă a luptătorilor din Rezistența noastră Națională. A vorbit fostul președinte al Camerei Deputaților Italiene, Terratsini, care printre altele a spus: „Grecii patrioți sunt măcelăriți de tiranii străini și autohtoni”, și și-a încheiat cuvântarea cu întrebarea: „Dacă americanii și englezii trimit guvernanților colaboraționiști dela Athena, arme, ofițeri, și bilioane de dolari atunci de ce poporul italian să nu trimeată tot ce poate poporului grec care luptă împotriva unui guvern fascist?”

CRUCEA ROȘIE SOVIETICĂ

Crucea Roșie a Uniunii Sovietice, printr-o scrisoare către Crucea Roșie Internațională stigmatizează crimele pe care guvernul dela Athena le comite împotriva luptătorilor Rezistenței și accentuează că execuția ostetecilor constitu-

esc fapte rușinoase pentru întreaga omenire.

SOLIDARITATE INTERNAȚIONALĂ

Sindicatul marinarilor, au refuzat să încarce vapoare grecești la Sidney (Australia) declarând că ei vor proceda în acest fel atât timp cât nu vor înceta masacrele îngrozitoare dela Athena.

COMITETELE DE AJUTORARE IN FRANȚA

Alături de Comitetul Național de ajutorare a Greciei Democratice, au fost create în 30 de județe din Franța, Comitete de ajutorare care vor organiza colecte pentru Grecia Democrată.

Comitetul Național Francez printr'un apel către poporul francez îl cheamă să continue acțiunea de colectare pentru ajutorarea poporului ellen.

Memoriul Generalului Markos

(Urmare din pag. 1)

Rafalele mitralierelor și bombardamentele inumane, ale monarho-fasciștilor, în satele Greciei Libere, sau în cele ale Greciei în sclavie, provoacă multe victime din rândurile populației neînarmate, mii de femei, copii și bătrâni.

Această exterminare organizată a populației neluptătoare, și stăruitoarele rugăminți ale părinților, ne-au silit să ne adresăm organizațiilor populare prietene din exterior, pentru salvarea acestor copii ai Greciei.

Spre marea noastră bucurie, constat că toate organizațiile populare din străinătate au primit această rugămintă a noastră și au acceptat să protejeze nevinovatele victime ale monarho-fascismului.

Astfel s'a organizat și înfăptuit transportarea a 12.000 copii pe teritoriile Democrațiilor Populare.

Întărâtați de această salvare ce s'a îndeplinit, în ceace privește copiii, monarho-fasciștii au găsit ocazia să-și verse veninul, acuzându-ne pe noi, ca fiind răpitorii copiilor. Adevărul este însă că absolut nici un copil n'a fost transportat în țările Democrațiilor Populare fără consimțământul mamei sale și fără stăruitoarea lor rugămintă. Din contră, nici unul din copii cari au fost luați cu forța de soldații sau jandarmii monarho-fasciști, nu a fost luat dela mamele lor cu consimțământul acestora, iar în timpul acestor incursiuni s'au petrecut scene dramatice și tragicii de neînchipuit.

Noi suntem siguri că transportând copii în regiuni ferite de urgia războiului, în țările Democrațiilor Populare, am procedat în problema copilului, după spiritul O. N. U.-lui.

Primiți Excelență, asigurarea deosebitei noastre stime.

În numele Guvernului Democrat Provizoriu.

(ss) GENERAL MARKOS

MACRONISSI

„Dachau-1 grec”

Postul de Radio „Grecia Liberă” a difuzat de curând scrisoarea unui soldat care se află în Macronissi.

În această scrisoare, care nu este decât o palidă imagine a realității, sunt redată nesfârșitele torturi pe cari le suportă soldații și ofițerii democrați, pe cari urgia monarho-fascistă, i-a aruncat ferecali în lanțuri în această insulă a morții.

Viața militarilor democrați, întemnițați acolo, a căror singură vină o constituie sentimentele lor patriotice și democratice, se înrăutățește din zi în zi mai mult. Cu cât devin mai puternice loviturile Armatei Democratice și cu cât se măresc insuccesele monarho-fasciștilor, cu atât se accentuează teroarea pe această insulă blestemată Lacheii lui Truman, incapabili s'o senată la capăt cu eroicii luptători ai Armatei Democratice, își varsă veninul lor asupra sărmanilor exilați neînarmați și ferecali în lanțuri.

Sub pretexte pe cari le crează însăși oamenii Comandamentului Eurdara, cei închiși sunt interogați și torturați într'un mod inuman și inchișitorial. Scopul căldăilor este să oblige pe soldați și ofițeri să semneze declarații de pocăință, pentru sentimentele lor democratice.

„AJUTORUL” AMERICAN ȘI POLITICA ECONOMICĂ A MONARHO - FASCISTILOR

Foamea, șomajul și mizeria economică chinușe poporul nostru muncitor. Cea mai mare parte a așa zisului „ajutor american” s'a cheltuit pentru aprovizionarea și întreținerea armatei monarho-fasciste.

Ultima expunere a lui Truman asupra situației trimestriale, privitoare la desfășurarea misiunii economice americane în Grecia, prezentat în fața Congresului la 16 Februarie a.c., înfățișează o scădere de aproape sută la sută a alocațiilor ce erau destinate pentru reconstrucția Greciei și industrializarea țării, precum și desființarea totală a sumelor alocate pentru ocrotirea și asistența socială a masselor

largi populare (îmbrăcăminte etc.).

Totalul sumelor reduse din alocațiile de mai sus, au fost în schimb adăugate la capitolul livrărilor militare, pentru continuarea războiului civil.

Aplicarea planului Marschall în Grecia înseamnă continuarea războiului civil, ruina țării și executarea în massă a cetățenilor democrați.

Acesta este „ajutorul american” în Grecia. Aceasta este singura reconstrucție care se face în țara noastră.

(După cifrele date de revista „Anteu” din Februarie 1947).

STANDARDUL DE VIAȚA A POPORULUI GREC

Leafa unui funcționar din Grecia este de 400.000 drahme lunar, iar salariul pe o zi este de 10.—12.000 drahme.

Dăm mai jos un tablou care arată procentajul urcării prețurilor în decurs de o lună. (Ianuarie—Februarie 1948), în timp ce salariile au continuat să fie aceleași.

PROCENTAJUL URCĂRII PREȚURILOR INTR' O SINGURĂ LUNA

Pâinea	s'a scumpit cu	25%
Macaroanele	„ „ „	60%
Cartofii	„ „ „	65%
Zahărul	„ „ „	360%
Orezul	„ „ „	73%
Fasolea	„ „ „	60%

Și peste toate acestea, mai vine și pretenția dictatorului american din Atena, Klay, care a cerut să se pună și alte impozite poporului grec, impozite ce întrec suma de un trilion drahme.

(Cifrele sunt luate din revista „Noua Economie” din Martie 1948).

POPORUL ÎȘI AJUTA ARMATA SA

În focul războiului și în mijlocul în cercărilor și lipsurilor celor mai aspre se făuresc legăturile indestructibile dintre Armata Democrată și popor. În orice clipă și pentru orice nevoie, unul sprijină pe celălalt.

În satele regiunii Rentina (Karditza—Thessalia) detașamentele Armatei Democrată au împărțit populației (familiilor partizanilor săraci și micilor cultivatori) peste 4.000 okale (1 oka = 1250 gr.) de grâu pentru însămânțări. Detașamentele Armatei Democrată din regiunea Agrafa întrețin peste 500 familii de refugiați și prizonieri.

În schimb, poporul își iubește Armata sa Democrată și o ajută materialmente. Țăranii din regiunea Konitsa au dăruit în timpul lunilor Martie și Aprilie a. c., 12.322 zile de muncă pentru nevoile Armatei Democrată. Cele mai multe din aceste zile de muncă au fost folosite pentru facerea tranșelor, iar o mică parte pentru transportul munțiilor și alimentelor. Locuitorii aceleiași regiuni și-au împrumutat animalele de povară pentru 22520 ore; bărbați și femei au transportat pe spinarea lor 117.900 okale. Ei au oferit Armatei Democrată 42.650 okale de fân; 1.500 okale porumb și 200 ouă. Însfârșit 5.222 partizani au fost găzduiți în casele lor.

Locuitorii din satele din regiunea Didimoticho (Thracia) au oferit Armatei Democrată 1.215.000 okale porumb, 115 okale de sare, 250 okale fasole, 78 bovine, 70 oi și capre, 6 mașini de cusut, 10 trăsuri și 1000 okale legume uscate.

Și acestea nu sunt decât câteva ferit Armatei Democrată de către popor.

„Vom da tot sprijinul Armatei Democrată” a spus o femeie reprezentantă la conferința Consiliilor Populare din Florina—Kastoria (Macedonia Occidentală) „deoarece, cu cât ajutăm Armata Democrată, cu atât se apropie mai repede ziua eliberării noastre”.

Pământ pentru țărani

Urmându-și cu hotărâre opera sa creatoare populară-democrată, Guvernul Democrat Provizoriu, în măsura în care Armata Democrată mărește suprafața regiunilor eliberate, redă drepturile micilor agricultori, și realizează împărțirea pământului pentru cei fără de pământ, în deosebi pentru familiile luptătorilor Armatei Democrată.

La finele lui Februarie 1948, în ținutul Conița, au fost împărțite 500 pogoane pământ la zece familii de țărani fără pământ și la 40 familii de mici agricultori. În regiunea Castoria, s'au împărțit 1140 po-

goane la 29 familii de țărani fără pământ și la 234 familii de mici agricultori. În ținutul Florina s'au împărțit 734 pogoane la 100 familii de țărani fără pământ și la 50 familii de mici cultivatori; în provincia Aghia (Thessalia) s'au împărțit 33.000 pogoane (aparținând familiei regale) la 300 familii de țărani fără pământ și la 700 familii de mici agricultori; în ținutul Dombokos (Thessalia) s'au împărțit 6.177 pogoane la 827 familii de țărani fără pământ și la 811 familii de mici agricultori.

Minoritățile conlocuitoare

Primul Congres al minorității conlocuitoare turcești, ținut la 29 Martie 1948, a adresat un mesaj tuturor popoarelor musulmane din lume. În acest mesaj, musulmanii minorității turcești din Grecia, după ce descriu persecuțiile pe care le-au suferit timp de ani de zile, din partea oligarhiei fasciste ce domnea în această țară, subliniază că acum, pentru prima dată în istorie, satele turcești aflate în Grecia Liberă, cunosc adevărata libertate, bucurându-se de egalitate de drepturi absolută. Această schimb-

bare, subliniază mesajul, se datorește Armatei Democrată. Și mesajul termină astfel:

„Apelăm la toți musulmanii din lume, de-a ajuta poporul grec, din punct de vedere moral și material. Lupta acestui popor, este lupta pentru asigurarea egalității de drepturi pentru minoritatea conlocuitoare turcească din Grecia. Aceasta este lupta pentru zdrobirea imperialismului, care constituie cel mai mare dușman al popoarelor așuprite din lumea întreagă”.

Prin atacuri continui Armata Democrată dă lovituri puternice armatei monarho-fasciste

Agencia „Grecia Liberă“ comunică următoarele, în legătură cu acțiunile Armatei Democratice din regiunea Macedoniei de Vest.

În intervalul de timp dela 24 până la 31 Mai detașamentele Armatei Democratice, aparținând Comandamentului Macedoniei de Vest au efectuat noi ofensive și au înfruntat victorios două acțiuni ofensive ale inamicului. În operațiunile de mai sus Armata Democrată a alungat pe dușman pricinindu-i următoarele pierderi: 14 morți, 11 răniți, și foarte multe alte pierderi neverificate în morți și răniți.

Au fost capturate foarte multe materiale. Iar foarte mulți tineri și tinere din satele eliberate s'au înrolat în rândurile Armatei Democratice.

În aceeași regiune în intervalul de timp între 24—31 Mai francizorii Armatei Democratice, au aruncat în aer 4 automobile, au omorât 3 animale de tracțiune, au lovit în flanc prin surprindere trei detașamente mari ale dușmanului și-au eliberat trei sate. Toată pierderilor dușmanului jete de 15 morți, iar numărul răniților n'a putut fi stabilit. Au fost capturate foarte multe puști precum și muniții și animale de tracțiune ale dușmanului.

MACRONISSI

(Urmare din pag. 2-a)

Iată câteva din nenumăratele torturi la cari sunt supuși întemnițați.

Sunt puși să stropească cu o mătură și cu o cană mică de tablă, întinderi colosale, cărând apă din mare. Sunt puși să alege ore în tregi pe stânci ascuțite, în picioarele goale. Sunt obligați să alege goi printre măcăci și alte plante țepoase, cari cresc pe această insulă. Acei ce refuză să îndeplinească aceste ordine sunt bătuiți până la sânge, iar după aceea, sunt băgați în saci și scufundați în mare, până se îneacă.

Apă potabilă nu există în insula Macronissi. Și tocmai pentru aceasta li se dă de mâncare pește sărat, ca să le facă martirajul setei cât mai îngrozitor.

În aceste ultime 8 zile s'au sinucis 10 soldați întemnițați.

Mulți din cei cari în timpul celui de al doilea război mondial fuseseră închiși în lagărul hitlerist de la Dachau și astăzi se află la Macronissi, spun că: „Dachau pățea față de Macronissi“.

Aceasta este drama nesfârșită a miștarilor ce se găsesc întemnițați în Macronissi și a căror viață atârâ de capriciile gangsterilor lui Truman.

REGIUNEA EPIR :

La 27 Mai a. c. detașamentele ale Armatei Democratice au atacat 2 companii monarho-fasciste, întărite de 50 jandarmi, pe înălțimile Velanidi-Suli. Dușmanul a fost bătut și fugărit, lăsând pe câmpul de luptă 7 morți. A fost luat un prizonier. Dușmanul a mai avut și alte pierderi cari, n'au fost încă verificate. Luptătorii Armatei Democratice au capturat alimente și îmbrăcăminte.

În aceeași zi, alte unități ale Armatei Democratice au atacat o companie dușmană care mergea de la Scala-Paramithia, către Petusia, bătând-o și pricinindu-i pierderi de 5 morți și răniți.

La 26 Mai o unitate a Armatei Democratice a atacat o companie a batalionului 629 monarho-fascist, în satul Randovichi din regiunea Durcaras, omorând 3 soldați dușmani și rănind 4. De asemeni au mei omorât 25 animale de transport.

ACȚIUNEA GRUPURILOR DE DIVERSIUNE ȘI A FRANCTIZORILOR

La 27 Mai a. c. o jumătate de pluton dușman a căzut în minele ruse de grupurile de diversiune lângă lacul Zaravina. Au fost uciși 2 monarho-fasciști iar alți 2 au fost răniți.

În aceeași zi, o mașină militară a fost aruncată în aer, pe șoseaua națională Kalpaki-Gurauzani.

Tot în ziua aceea, grupurile de diversiune ale Armatei Democratice au aruncat în aer un pod de 10 m.

de pe șoseaua Hani-Delvenachi.

La 28 Mai a. c. grupuri de diversiune ale Armatei Democratice au distrus în mai multe puncte șoseaua dintre Kastaniani-Kerasovo, pe care o minaseră, așteptând să treacă pe acolo armata inamică.

Dușmanul a avut cu această ocazie 10 morți și răniți.

Tot atunci o grupă de francizorii a pătruns în satul Karizza, în apropiere de baza monarho-fascistă Vitsiasi. Mulți tineri și tinere s'au alăturat Armatei Democratice.

O companie dușmană în mișcare, a fost atacată de grupuri de diversiune ale Armatei Democratice și a suferit cu acest prilej pierderi de 8 morți și 7 răniți. O mașină a fost aruncată în aer.

La 31 Mai, grupuri de diversiune au tăiat firele telefonice ale localității Negreta-Kalpaki. La 1 Iunie au fost aruncate în aer 2 mașini de pe drumul Goritsa-Klidoniansa și un pod de o lungime de 30 m.

În aceeași zi au mai avut loc mici ciocniri și în alte puncte, provocându-i-se dușmanului pierderi de 32 morți și 17 răniți.

REGIUNEA MACEDONIEI CENTRALE

La 5 Iunie, Armata Democrată a efectuat un atac în câmpia Sitor-Patriki, 39 tineri și 17 tinere din aceste sate s'au alăturat armatei noastre. O unitate monarho-fascistă care a vrut să înfrunte unitățile noastre, a fost respinsă și fugărită. Un tanc dușman a fost aruncat în aer.

Arme automate împotriva Tancurilor

Înainte de grabă. În această dimineață trebuia să cucărim Olimpul. Eram emoționali, știind că vo murca pe acest munte atât de cunoscut.

Dușmanul urmărește mișcările noastre. Cu siguranță că ne-a pregătit vreo cursă pe șoseaua națională Elasona—Kozani. Șefii noștri luaseră toate măsurile de precauțiune. Treceam pe șoseaua națională fără a scoate o vorbă și gata de-a înfrunta orice situație. Deodată se aude șgomote... Patrulează tancurile... Cei din ascunzișurile văilor își pregăteau armele, arme automate contra tancurilor? Monarho-fasciștii ar râde dacă ar ști-o. Și partizanii noștri se îndoesc, totuși se pregătesc să-i primească.

Tancurile se apropie. Pământul se sguđue. Luptătorul stă la pândă. E noapte, dar ochii sunt obiș-

nuiți. Trebuie să lovească pe tanchist din prima dată...

Au ajuns la douăzeci de metri. Triandafilos trage cu arma, golind o bandă întreagă de gloanțe... Tancul mai înaintează puțin și apoi se oprește. Arma din mâinile soldatului a devenit arma anti-tanc. Primul tanchist e mort. Gloanțele i-au pătruns în cap. Celelalte trei tancuri au luat-o la fugă.

Urmează distrugerea tancului capturat. Tancurile cari patrulau pe șosea au căzut în capcană.

Piepturile goale ale luptătorilor noștri sunt mai tari decât oțelul mașinilor ucigașe.

Și în alte părți ale lării tineretului Armatei Democratice atacă, făcând impertante capturi și înspăimântând pe dușman.

În fața noastră toate obstacolele cad.